
Kunin  –  Szczęśliwa  rodzina
bez przemocy i nałogów

„Szczęśliwa rodzina bez przemocy i nałogów” – pod takim hasłem
15  grudnia  2021r.  miała  miejsce  akcja  profilaktyczna  dla
uczniów  klas  I-VIII  Szkoły  Podstawowej  im.  św.  Stanisława
Kostki w Kuninie. Konkurs plastyczny odbył się pod patronatem
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goworowie.

Zapraszamy do obejrzenia fotorelacji!
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Kunin  –  projekt  „Moc
Wsparcia”
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Współpraca  z  instytucjami  i  organizacjami  wspierającymi
rodzinę  to  jedno  z  kluczowych  działań  realizowanych  przez
Szkołę Podstawową w Kuninie, dlatego w okresie od 18.07.2016
do 18.11.2016 zaangażowała się w promowanie i współrealizację
projektu  „Moc  wsparcia”realizowanego  przez  Stowarzyszenie
Tradycyjnie  Nowoczesnych  dla  Wsi  we  współpracy  z  Gminnymi
Ośrodkami  Pomocy  Społecznej.  W  ramach  projektu  utworzone
zostało  Centrum  Wsparcia  Rodziny,  świadczące  usługi
stacjonarnie  i  mobilnie  w  czterech  sąsiadujących  ze  sobą
gminach: Brańszczyk, Różan, Rząśnik i Goworowo.
Mobilne  Centrum  Wsparcia  Rodziny,  które  powstało  w  Gminie
Goworowo miało swoje miejsce właśnie w Szkole Podstawowej w
Kuninie. Usługi realizowane w ramach projektu były świadczone
zgodnie z zasadą empowerment, jako przeciwieństwo bezsilności.
Rodziny biorące udział w projekcie dzięki projektowi otrzymały
wsparcie,  rozwinęły  swoje  kompetencje  w  wychowaniu  dzieci,
podejmując walkę o swoje wzmocnienie.

W trakcie realizacji zadania rodziny zostały objęte programem
profilaktycznym  „Rodzina  –  w  drodze  na  szczyt”  w  którym
priorytetowe było:

– rozwój kompetencji wychowawczych rodziców;

http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2016/12/moc2.jpg


–  uświadomienie  rodzicom  ich  zasobów  oraz  deficytów  w
pełnionej  roli  rodzicielskiej  oraz  stosowanym  stylu
wychowawczym;

– analiza relacji dorosły-dziecko;

–  edukacja  w  zakresie  właściwego  zaspokajania  potrzeb
rozwojowych  i  emocjonalnych  członków  rodziny,  a  w
szczególności  dzieci;

– zmiana spostrzegania możliwości rozwojowych dzieci;

– edukacja w zakresie właściwego komunikowania się pomiędzy
członkami  rodziny  oraz  nabycie  umiejętności  konstruktywnego
rozwiązywania konfliktów;

– edukacja w zakresie właściwego wyrażania i rozpoznawania
uczuć;

–  nauka  konstruktywnego  radzenia  sobie  z  trudnościami
wychowawczymi  i  rozwojowymi  dzieci  i  młodzieży.
W  ramach  projektu  „Moc  wsparcia”,  opartego  na  programie
profilaktycznym  „Rodzina  –  w  drodze  na  szczyt”  zostały
zrealizowane następujące działania:

–  wsparcie  rodzin  w  zakresie  rozwoju  ich  kompetencji
wychowawczych,  obejmujące  działania  doradcze,  edukacyjne  i
opiekuńcze  –  rodzice  mogli  wziąć  udział  w  cyklicznych
warsztatach

– rozwój specjalistycznego poradnictwa rodzinnego obejmującego
relacje  rodzinne  i  komunikację  wewnątrzrodzinną  (wsparcie
psychologa, asystenta rodziny)

– wsparcie w rozwoju osobistym dzieci i młodzieży poprzez
realizację  zajęć  kulturalno-edukacyjnych  umożliwiających
twórcze  i  aktywne  spędzanie  czasu  wolnego  (zajęcia
filipińskiej  sztuki  walki  –  kalaki  oraz  robotyka).

tekst i foto: P. Jagielski
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Kunin  –  Moc  Wsparcia  –
warsztaty dla rodziców
Szkoła  Podstawowa  w  Kuninie  jako  partner  Stowarzyszenia
Tradycyjnie Nowoczesnych dla Wsi zaprasza rodziców z gmin:
Goworowo, Różan, Brańszczyk, Rząśnik na bezpłatne warsztaty
doskonalące umiejętności wychowawcze 18 października 2016r. o
godz. 13.00

Temat spotkania: Zachęcanie do współpracy.

Serdecznie zapraszamy!
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Kunin – Dzień Matki

Ona mi pierwsza pokazała księżyc
I pierwszy śnieg na świerkach
I pierwszy deszcz.
Byłem wtedy mały jak muszelka,
A czarna suknia mojej matki,
Szumiała jak Morze Czarne…
                         Konstanty Ildefons Gałczyński

Mama to najważniejsza osoba w życiu dziecka. Zawsze przytuli,
pocałuje  i  pocieszy,  gdy  dziecku  jest  smutno  i  źle.  Mama
pomoże  odrobić  lekcje,  zabierze  na  zakupy,  przeczyta
książeczkę. W ramionach mamy świat staje się ładniejszy i
ciekawszy.

W Szkole Podstawowej w Kuninie wszystkie dzieci ze wszystkich
klas świętowały wraz ze swoimi mamusiami ten wspaniały dzień.
Szczegółowe relacje można znaleźć klikając w ten link: Dzień
Matki w Kuninie
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Kunin – Wycieczka do Warszawy

19 maja 2016r. Dzieci z zerówki oraz uczniowie kl. I i II
pojechali do Warszawy. W programie przewidziano spektakl w
teatrze „Syrena” oraz zwiedzanie Stadionu Narodowego.

Pierwszy punkt programu to spektakl „Królowa Śniegu” w Teatrze
Syrena. Przedstawienie, mimo że treść baśni znana dzieciom z
książek, okazało się zupełnie inne od naszych wyobrażeń.

Podziwialiśmy grę aktorów, trzymaliśmy kciuki za Gerdę, żeby
udało jej się ocalić Kaja, byliśmy zachwyceni scenografią i
kostiumami. Niektórzy byli w teatrze po raz pierwszy, więc
zobaczyli, jak wygląda scena, widownia, jak opada kurtyna, jak
należy  zachowywać  się  podczas  spektaklu.  Gorącymi  brawami
nagrodziliśmy pracę tych osób, które sprawiły, że mogliśmy
obejrzeć to przepiękne przedstawienie.

Po spektaklu pojechaliśmy coś zjeść do McDonalds. Restauracja
znajdowała się na najwyższym piętrze centrum handlowego, więc
dodatkową  atrakcją  dla  przedszkolaków  było  poruszanie  się
schodami ruchomymi przez kilka pięter.

Kolejną atrakcją na naszej wycieczce było zwiedzanie Stadionu
Narodowego. Mieliśmy okazję zwiedzić stadion od najwyższego
piętra  trybun  po  szatnie  piłkarzy.  Widzieliśmy  proces
składania dachu nad stadionem, którego nie można złożyć lub
rozłożyć, gdy na trybunach są widzowie.  Byliśmy w miejscu
gdzie  pracują  dziennikarze  podczas  wydarzeń  sportowych,  a
także miejsce, w którym prowadzona jest konferencja prasowa po
meczu.  Wyszliśmy  na  płytę  stadionu  w  taki  sposób  i  takim
wyjściem,  którym  wychodzą  piłkarze.  Zwiedziliśmy  szatnie
piłkarzy  oraz  pokój,  w  którym  fizjoterapeuci  dbają  o  ich
kondycję. Na koniec musieliśmy odnaleźć elementy układanki i w
nagrodę  za  właściwe  ułożenie  puzzli  mogliśmy  poćwiczyć
strzelanie  do  bramki.  Po  tej  wizycie  wielu  chłopców
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postanowiło,  że  zostanie  piłkarzami.

Wycieczkę  zorganizowała  p.  Dorota  Kubiak,  opiekunami  były
panie: Sylwia Zięba, Anna Karamuz, Bożena Sotomska.

Wycieczka  oprócz  wartości  poznawczych  służyła  również
integracji  nie  tylko  dzieci,  ale  również  rodziców,  którym
bardzo dziękujemy za obecność i liczymy na dalszą współpracę w
przyszłości.

tekst i foto: D. Kubiak

 

 

Kunin – Festyn Rodzinny

Mimo, że aura nie zapowiadała się zbyt przychylnie, nie udało
jej się całkiem pokrzyżować planów organizatorom tegorocznego
festynu rodzinnego w Szkole Podstawowej w Kuninie. 14 maja
2016r. pogoda była kapryśna ale na czas zabawy było ciepło i
przyjemnie.  Jak  zwykle  rodzice  wspólnie  z  dyrekcją,
nauczycielami  i  uczniami  przygotowali  sporo  atrakcji.

Uczniowie zaprezentowali się w przedstawieniu kabaretowym oraz
pokazie tanecznym. Przez cały czas trwania imprezy czas umilał
zespół  muzyczny  „Chłopcy  z  Placu  Bema”.  Na  scenie
zaprezentował  się  również  chór  Klubu  Seniora  „Rozmaryn”  z
Kunina oraz zespół Strefa 51.
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Można  było  obejrzeć  pokazy  ułańskie  w  wykonaniu  członków
Stowarzyszenia  Sympatyków  5  Pułku  Ułanów  Zasławskich  w
Ostrołęce. Miłośnicy jazdy konnej mogli spróbować swoich sił
dosiadając koni ze Stajni Koni Sportowych „Viritim”. Państwo
Rybaczyk umożliwili również przejażdżki bryczką.

Swoją obecnością zaszczycił nas klub motocyklowy Moto Maków
oraz niezrzeszeni motocykliści z Goworowa. Uczestnicy festynu
mogli  przekonać  się  jak  fantastyczną  rzeczą  jest  jazda
motorem.

Dla  chętnych  Gminny  Ośrodek  Kultury  Sportu  i  Rekreacji  w
Goworowie oraz Stowarzyszenie Tradycyjnie Nowoczesnych dla Wsi
przygotowali warsztaty rękodzielnicze. Można było samodzielnie
wykonać broszki, spinki do włosów, ulepić wazonik z gliny lub
kwiatek.

Pani pielęgniarka z Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej
„Zdrowie”  w  Kuninie  wykonywała  podstawowe  badania
profilaktyczne.

Nauczyciele przygotowali konkursy rodzinne, w których trzeba
było wykazać się sprawnością fizyczną. Nagrodami były vochery
na atrakcje znajdujące się na boisku szkolnym.

Jak co roku do wygrania w konkursie o bezpieczeństwie ruchu
drogowego był rower ufundowany przez Wojewódzki Ośrodek Ruchu
Drogowego w Ostrołęce. W nawiązaniu do bezpieczeństwa ruchu
drogowego uczniowie przygotowali stoisko, na którym można było
dowiedzieć się o procedurach przy udzielaniu pierwszej pomocy
oraz przećwiczyć resuscytację na fantomach.

Jednostką  ratowniczą  prezentującą  się  na  festynie  była
Ochotnicza  Straż  Pożarna  z  Kunina,  która  pokazywała  swoje
umiejętności niesienia pomocy innym.

Na  festynie  można  było  zapoznać  się  z  najnowszym  numerem
szkolnej gazetki „Kuniniaczek”, w którym zamieszczono m. in.
wywiad z wieloletnią nauczycielką i regionalistką p. Krystyną



Drabot.

Atrakcją dla dzieci było malowanie twarzy i tatuaże wykonywane
przez  nauczycieli.  Dużym  powodzeniem  cieszył  się  dmuchany
zamek ze zjeżdżalnią, trampolina i plac zabaw.

Na boisku dostępne były stoiska: rośliny doniczkowe, figurki
ogrodowe, książki, zabawki, kapelusze.

Na  głodnych  i  spragnionych  czekało  swojskie  jadło,  piwo
kozicowe,  kiełbaski  i  kaszanka  przygotowane  na  grillu,
hamburgery.  Dla  miłośników  słodyczy  rodzice  upiekli  pyszne
ciasta, przygotowali kawę i herbatę. Można było również zjeść
lody, watę cukrową, popcorn, napoje, słodycze.

Pomimo  zmiennej  pogody  goście  dopisali,  humory  były
wyśmienite.

Dziękujemy za obecność i wspaniałą zabawę. Do zobaczenia za
rok!

 

 

Szczególne podziękowania kierujemy do:

Pani Wójt Gminy Goworowo Małgorzaty Marii Kuleszy
Wszystkich rodziców piekących ciasta, lub w inny sposób
zaangażowanych w organizację festynu
Zespołu CHŁOPCY Z PLACU BEMA
Chóru Klubu Seniora ROZMARYN
Księdza Kanonika Józefa Kacperskiego
Agnieszki i Michała Rybaczyk – Stajnia Koni Sportowych
VIRITIM
Stowarzyszenia Sympatyków 5 Pułku Ułanów Zasławskich w
Ostrołęce
Klubu Motocyklowego MOTO MAKÓW
WORD-u Ostrołeka
Gminnego Ośrodka Kultury Sportu i Rekreacji w Goworowie



Stowarzyszenia Tradycyjnie Nowoczesnych Dla Wsi
Niepublicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  ZDROWIE  w
Kuninie
Ochotniczej Straży Pożarnej w Kuninie
Doroty Groszyk – Apteka w Goworowie
Eweliny Warszawin – Studio Urody Ewelina
Renaty i Dariusza Klimaszewskich – Piekarnia w Kuninie
Krystyny  i  Jerzego  Manowskich  –  sklep  spożywczo-
przemysłowy w Kuninie
Zakładu Przetwórstwa Mięsnego GETMOR
PHU Perfekt w Goworowie
PHU Bursztyn w Goworowie
Zespołu STREFA 51
Doroty Gurzyńskiej
Mieczysławy Paprockiej
Agnieszki i Radosława Kosiorek
Anny Gołębiewskiej
Agaty Rybaczyk
Agnieszki Pawlik
Edyty Wilczewskiej
Doroty Krupy
Jarosława Kanclerz
Zbigniewa Gorzęby
Mariusza Sotomskiego
Patrycji Woronieckiej
Bartosza Kubiak
Szymona Kubiak
Małgorzaty Sucheckiej
Mateusza Kanclerz
Mateusza Milczarka
Niezrzeszonym motocyklistom z Goworowa

Tekst: A. Kanclerz, D. Kubiak

Foto: D. Kubiak

więcej zdjęć na www.kunin.szkolnastrona.pl 
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Kunin – Festyn Rodzinny

Kunin – Rodzinna wycieczka do
Olsztyna.

Maj i czerwiec to miesiące obfitujące w rodzinne święta: Dzień
Matki,  Dzień  Dziecka,  Dzień  Ojca.  Jednym  słowem  święto
rodziny. Jaki może być sposób na uczczenie święta tak wielu
osób? Wierszyki i piosenki? Przepiękne laurki? Własnoręcznie
wykonane upominki? Otóż nie tylko! Świetnym sposobem okazał
się wspólny wyjazd na wycieczkę. Mamusie i tatusiowie, starsi
bracia  i  młodsze  siostry  19  maja  2015r.  wyruszyli  na
jednodniową wycieczkę do Olsztyna, której kierownikiem była p.
Dorota Kubiak, a opiekunem p. Anna Kanclerz. Wspólny dzień
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rozpoczęli w Planetarium, gdzie obejrzeli seans pt. „Ziemia,
Księżyc, Słońce”.  Dlaczego świeci Słońce i do czego można je
wykorzystać? Jak zmieniają się pory dnia i roku? Co dzieje się
na niebie? Tego dowiedzieli się podczas filmu. Seans ukazuje,
w jaki sposób Słońce i Księżyc determinują rytm życia na Ziemi
i jaką rolę pełnią w naszym życiu.

 

Następnym punktem wyprawy był spacer nabrzeżem jeziora Ukiel.
Pobyt  na  plaży  miejskiej  dostarczył  uczestnikom  wycieczki
wiele wrażeń. Drewniane pomosty, fontanna, łódki i żaglówki
cumujące przy nabrzeżu oraz specjalne place zabaw dla dzieci
musiały zmierzyć się  z ogromem energii młodszych uczestników
wycieczki.
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Kolejną atrakcją było zwiedzanie Starego Miasta w Olsztynie
oraz  przepyszne  lody  :)  Wszyscy  chcieli  również  dotknąć
pomnika  Mikołaja  Kopernika  siedzącego  przed  Olsztyńskim
Zamkiem. Byli też tacy, co siedzieli u Kopernika na kolanach.
A skoro mowa o Koperniku to kilka kroków od pomnika wznosi się
przepiękny  zamek,  w  którym  Mikołaj  Kopernik  mieszkał
dwukrotnie. Uczestnicy wycieczki również tam się udali, gdzie
pod  okiem  pani  przewodnik  zwiedzili  zamkowe  komnaty,
dowiedzieli się więcej o życiu Mikołaja Kopernika oraz jego
odkryciach,  a  także  mieli  sposobność  pomalowania  jego
portretu. Podsumowaniem wizyty w Muzeum Warmii i Mazur było
odwiedzenie sklepiku z pamiątkami.

http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-11.59.25.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-12.19.01.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-12.18.52.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-12.19.11.jpg


 

 

 

http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-13.15.17.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-13.15.33.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-14.06.56.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-14.07.10.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-14.08.11.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-14.08.36.jpg
http://goworowo.pl/wp-content/uploads/2015/05/2015-05-19-14.10.02.jpg


Na koniec wyprawy zajechaliśmy do McDonalda, zjeść posiłek i
nabrać sił przed powrotną podróżą. Wycieczka oprócz walorów
edukacyjnych była świetną okazją, żeby pobyć trochę razem.
Mama lub tata z córką lub synkiem. Brat z siostrą. Razem.
Wspólnie spędzić czas, oderwać się od codziennych kłopotów i
być dla siebie. Mamy nadzieję, że w przyszłości powtórzymy
taką wyprawę.

Kunin – Festyn Rodzinny

W niedzielę 9 czerwca w Szkole Podstawowej w Kuninie odbył się
szósty Festyn Rodzinny. Plac przy szkole stał się miejscem
spotkań uczniów, rodziców, nauczycieli oraz przybyłych gości.
Słoneczna pogoda sprzyjała wszystkim, którzy tego dnia nas
odwiedzili. Cieszymy się, że impreza nabiera rozmachu i staje
się coraz bardziej popularna w środowisku. Było to możliwe
dzięki dobrej współpracy nauczycieli oraz pracowników obsługi
, rodziców i uczniów . W przygotowanie imprezy plenerowej
włączyli  się  działacze  społeczni,  okoliczne  instytucje  i
ludzie dobrej woli. Nad całością organizacji festynu czuwał
zespół  do  spraw  organizacji  imprez  w  składzie:  p.  Anna
Kanclerz, p. Dorota Kubiak, p.Konrad Drabot.

Dla tych, którzy odwiedzili naszą szkołę przygotowano wiele
atrakcji.  Umożliwiły  one  ciekawe  spędzenie  wolnego  czasu.
Sercem  festynu  stała  się  scena,  na  której  występował
ostrołęcki zespół muzyczny  „Chłopcy z Placu Bema”. Zespół od
kilku  już  lat  prowadzi  i  oprawia  muzycznie  nasz  piknik
rodzinny. Miłym akcentem były występy zespołu nauczycieli z
Goworowa „Belfer Band” oraz  chóru Klubu Seniora z Kunina.
Młodsze dzieci przygotowały i przedstawiły program artystyczny
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dla swoich rodziców z okazji Dnia Matki i zbliżającego się
Dnia Ojca. Gościnnie wystąpiły zespoły uczniów: z Długosiodła
„Forever”, z  Goworowa „Crowley” i „Two Days” oraz kabaret
chłopców z klasy I i III gimnazjum.

Już po raz drugi gościliśmy nauczycieli z Zespołu Szkół w
Starym Bosewie. Pan Paweł Skibiński przygotował pokaz tańca
„zumba fitness”, a p. Anita Skibińska poprowadziła warsztaty
plastyczne techniką- scrapbooking. Po raz pierwszy była naszym
gościem  p.  Iwona  Rychlik  –  zaprezentowała,  prowadząc
warsztaty,  technikę  zdobniczą  decoupage.

Jak  zwykle  festyn  stanowi  dobrą  okazję  do  propagowania
znajomości  przepisów  z  zakresu  ruchu  drogowego.  Ostrołęcki
WORD ufundował rower  oraz sprzęt sportowy dla uczestników
konkursu. Nagrodę główną  wygrała Ola Kraska.

Najmłodszym,  niezmiennie  od  lat,  najwięcej  frajdy  sprawia
wizyta  Straży  Pożarnej.  Podziw  budził  nie  tylko  pokaz
strażacki (lanie wody i piany), ale także fakt, że można było
przyjrzeć się z bliska wyposażeniu wozu strażackiego, a nawet
usiąść za kierownicą i niby przypadkiem nacisnąć klakson. W
przebieg festynu włączył się także Niepubliczny Zakład Opieki
Zdrowotnej  „Zdrowie”  prowadzony  przez  lekarza  rodzinnego
Leszka Jakubczyka. Pielęgniarka pani Dorota Krupa na stoisku
medycznym profilaktycznie mierzyła ciśnienie krwi oraz badała
poziom cukru.

Nową  i  niezwykle  ciekawą  atrakcją  było  „stoisko  leśne”
przygotowane  przez   leśniczego  p.  Grzegorza  Gurzyńskiego.
Pyszny miód z jego własnej pasieki,  akcesoria myśliwskie i
pszczelarskie,  to  tylko  niektóre  ciekawostki  z  licznych
zbiorów pana leśniczego.

Odważni i wysportowani mogli przejechać się na koniach państwa
Agnieszki i Michała Rybaczyków. Prowadzą oni Stajnię  Koni
Sportowych „Viritim” w Szarłacie.

Można też było zakupić wyroby z wikliny i drewna wykonane



przez p. Agnieszkę Steć i koszyki wiklinowe wykonane przez p.
Zyśkowskiego.

Nadmuchiwane zamki – zjeżdżalnie, malowanie twarzy, konkursy
rodzinne,  przejażdżki  kucykami,  konkurencje  sportowe  dla
wszystkich grup wiekowych  to kolejne możliwości ciekawego
spędzenia  czasu.  Wszyscy   chętni  mogli  wyszaleć  się  na
trampolinie  oraz szkolnym placu zabaw. Dużym zainteresowaniem
cieszyło się stoisko z zabawkami i kramik z książkami.

Uczestnicy  festynu  mieli  szansę  uzupełnić  siły  „swojskim
jadłem”,  pysznymi kiełbaskami z grilla i ogniska, domowymi
ciastami  (upieczonymi  przez  zaangażowane  mamy)  i  innymi
wspaniałościami ze szkolnej kuchni. Można było też wypić kawę,
herbatę oraz zjeść lody i popcorn.

Przygotowanie festynu wymaga sporo wysiłku  i czasu ze strony
nauczycieli,   rodziców  i  uczniów.  Imprezę  tę  poprzedza  
intensywna praca wielu ludzi i dobra organizacja. Przynosi
ona  fantastyczne rezultaty i daje wiele satysfakcji. Miło
było  usłyszeć,  że  taka  impreza  jest  potrzebna  w  naszym
środowisku. Dlatego jeszcze raz DZIĘKUJEMY :)

tekst: J. Łojek, B. Sotomska, D. Kubiak

Film z występów kl. Ib znajdziesz klikając na link: Uok_aI-
qRO0

Więcej zdjęć znajdziesz tu… (kliknij)

Kunin – dziękujemy!!!

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kuninie M. Grzyb oraz zespół do
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spraw organizacji imprez (A. Kanclerz, D. Kubiak, K. Drabot)
 składają serdeczne podziękowania wszystkim sponsorom, którzy
przekazali nam produkty i nagrody na Festyn Rodzinny:

p. D. Mierzejewskiemu i p. M. Augustyniakowi z Word w
Ostrołęce,
firmie GETMOR z Chrzanowa,
 p. Manowskim z Kunina,
p. Klimaszewskim z Kunina,
p. Z. Grzegorczyk z Kunina,
p. Nikodemskim z Goworowa.

Ponadto, dziękujemy wszystkim, którzy swoją bezpłatną pracą i
zaangażowaniem  sprawili,  że  tegoroczny  Festyn  Rodzinny  w
Kuninie był jak zawsze niezwykły i niepowtarzalny. Szczególnie
dziękujemy:

zespołowi „Chłopcy z Placu Bema”,
Radzie Rodziców przy Szkole Podstawowej w Kuninie,
Radzie Pedagogicznej i pracownikom obsługi,
wszystkim  rodzicom  zaangażowanym  w  organizację  i
przebieg festynu,
pracownikom GOKSiR w Goworowie,
strażakom z OSP w  Kuninie,
Niepublicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej „Zdrowie” z
Kunina,
p. Rybaczykom z Czarnowa,
p. Rybaczykom z Szarłatu – jazda konna,
p. Wilczewskim,
wolontariuszom „Promyki” z Długosiodła,
koleżankom  z  Bosewa  (I.  Rychlik,  A.  Skibińska,  K.
Stradnik),
p. P. Sibińskiemu – zumba,
p. A. Steć – wiklina,
p. D. Korczakowskiemu,
zespołowi Klubu Seniora w Kuninie,
zespołowi „Belfer Band” z Goworowa,
policjantom z posterunku w Goworowie,



p. leśniczemu G. Gurzyńskiemu,
zespołom: „Forever”, „Crowley”, „Two Days”’
uczniom S.P. i Gimnazjum występującym na scenie.

 

 


